K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From students (2016-17)

1. Name of Student : qu\} ;,’ON‘\GHQ < (’\“jLVL“'hD()ﬁ

2. Class: 17 _\rElE‘ Ly,
3. R.No.: \_U‘D .
] Sl | Parameters A B C D
No (Very | (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ' ctory)
1 State your opinion about depth of the course content. i
T, SIS Wil A, LR,
4] = & -
2 Your opinion on class room teaching. [
INFNYY bEET Lretm 30. .
How do you rate academic participation of the students in -
I ; seminars? '
3 ITMLMY HoSTERYY DTBFNY wtSbmds H0H A, o
ORTRCR. .
State your rating of project/field work undertaken,.~
4 563 cleend B Feg s00rT v, A, ©INS, !-/\/‘H_
5 State your opinion on EC and CC activities at the campus. ‘
ToCeEaQ TI0 ok JgTedy BmiEing Wi Am wnmzed. " \
| State your opinion on examination and evaluation. vl \\)
6 Toegne P SPOTRTT ORI, VTR = <
How far you rate career guidance activities conducted. ' !
7 rede2ag TBR0d FP INFITFT ROLFERRY B0 AW v
SAXE.
E.*;press your Opinion on Teaching Methodology followed. v ;
- 8 ' ZREGT AT 0D AT, LHTOD.
How do you rate student-teacher relationship ? v
9 DORPF DI LEFT T, TIoTG Aoron 0D A, LIRed.
Express your opinion on development of values through o
10 curriculum.
TeE S0 SPONY LY B0 A, vdAE.
Your overall rating of the course,
11 DHCHIY H0H AT Wby LHID, L
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K.P.E Society’s

siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From students (2016-17)

1. Nameof Student: ga»?clxv? gwtaka.?
2. Class: o, . A\ . [E Cavn,
3. R.No.: 6 o

SL Parameters A B C D
No ‘(Very . | (Good) | (Satisfa | (Poor)
" Good) ctory)
1 State your opinion about depth of the course content. & v _..,/
=Y, IRIT Wi, I, SRTOD. U 4
Your opinion on class room teaching. .. ¥ N
2 SnFrvd 5380 deegae 39, RV
How do you rate academic participation of the'students in._
seminars? A . B,
3 oMY ZosBrRRYY DTRBFNY NS BoIIF, "
OPHTHD. :
State your rating of project/field work undertaken. - e
4 367, clpemd S, 3¢ TRFT WY A, ©RT.
5 State your opinion on EC and CC activities at the campus. —
Fodeag T30 W, TGEACT BWTUIRY W, A, YRTRD.
State your opinion on examination ﬁh_d evaluation. o
TorgnY: HDH IPOITI 0D A, SRR,
How far you rate career guidance activities conducted.
7 | mee2zo saiteon I3 IRAFOBFS TOHFINY 1O AW, W
SIS
Express your Opinion on Teaching Methodology followed. -
8 LRGTe QTS PO AT, YPTRAD.
How do yo.u rate student-teacher relationship ? = o
9 ~moF %% bEEE T, TOXT 7oyon €03 A wpImod.
Express your opinion on development of values through
10 curriculum. il
ZYp @HI0oT0 aPond 2S¢ 00D DI, VIS,
Your overall rating of the course. i
o1 DTEORNY BOD AT, 1wk, SPITEH.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-5_85401

Feedback From students (2017-18)

1. Name of Student: v'\\‘ A Sy NaQ~oR XA
2. Class:
3. R.No.: > AEE se-o

k3

SL Parameters A B C D
No (Very. | (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)
1 State your opinion about m,th of the course content. N
. TS, TRIT Wi [, ST O
Your opinion on class room teaching
2 A I *_.3.::':::-: 3.9, \ \//

3 ITNANT Zoadcenvd SoRAsn !: E=asLRS :cbza wm
- qu-: S,
e o
V.
State your rating of project field \\mkurdﬂnnken v
2 2e3 Gornd X 117 DOXFT W) A, s/NE.
— - ¥
5 | State vour opinionon ECand C ch\'ltx"‘i at the campus.
morEnd ISIET X ISSSECTI NS AT ...;‘\ [, TRTESR.

our opinion on examination and evaluation.
© =™ STSRUITETT WOX A SITESR.

How far vou rate career guidance activ ities conducted.
~licoZ X2 SmaFDTED ORFENE NIN A

! ‘ sard

ECxpress yvour Op Emm on Teaching Methodology folloned.

~
A
i
e
i
!:
NENAYM

8 Zarmm ooRE ROR I, v J
: . How dayou rate student-teacher relationship ? \/
L9 o —= A2F% T, TOTT T2EOT RO T, ST}/
A pr 2

Express your opinion on development of values through

10 cumiculum.
| SS|one Zoedil R0X A ¥IRE.

\

Y vur overall rating of the course.

1 2TIRAY WOX A LAY ¥R

\

.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From students (2017-18)

1. Name of Student : Mﬂcf Steeeel

2. Class: B Coun V US A pran
3. R.No.:

67
Sl Parameters A B C D
No (Very | (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)
5 State your opinion about depth of the course content. /
| TY, IWIF o, DK, T
| 2 Your opinion on class room tea ching. -
! SINFAYY 3850 Betgme ﬁdo.
| How do you rate academic participation of the students in
| seminars?
| 3 TG XoITRNYY OB ZNSLRT 0D D, 4
| 32;@03}.
' State your rating of project/field work undertaken. >
| 4 Eeg leend DY) 5rY oD wif AW, LA
i 5 State your opinion on EC and CC activities at the campus. e
i TeCInEY TELIT Y, JGRTY HLTLENY i D, vz,
' State your opinion on examination and evaluation. -
6 TOERT L TRUTRIT 10D AZ, LPTD.
i
' How far you rate career guidance activities conducted. e
7 nlini) BNiecd I3 IRnFOYFT TORFERAY B0% b
[ L &
EALE.
Express your Opinion on Teaching Methodology followed. /
8 BRIGTD DGR B0H I wmRoD.
How do you rate student-teacher relationship ?
9 | ooopr =% 48F7 g, D070 Xorod 60D A eI, vl
Express your opinion on development of values through
10 curriculum, /
TEQ T00I0 SFONG ZYIdt hd® AT YdAY.
Your overall rating of the course.
11 o

ocnd B0, AT, L) opmmod.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce De

gree College

Janawada Road Bidar-585401

Feedback From students (2018-19)

1. Name of Student : Paﬁ"lj%al (’_‘uKﬂqu

2, Class: T +h
3. R.No.: Bl YT femisfu
3
SI. Parameters A B | cC D
No (Very (Good) | (Satisfa (Poor)
Good) ctory)
1 State your opinion about depth of the course content. /
TG, TR ur, O srTean. ~
2 Your opinion on class room teaching. /
_ JINFRYY BEYS Raegmo 89,
How do you rate academic participation of the students jn
seminars?
3 TMSNG XOITRNYY DORBFNY worbmd 6o Aty v |
URToD.
State your rating of project/field work undertaken, ,/
4 % deend 0 8¢ o urf A, edAd.
5 State your opinion on EC and CC activitics at the campus. 7
TSeRdQ TSrIn Ay TEHRCE Wiy Wi O3, vpzvab,
State your opinion on examination and evaluation. /
6 Toefnch I IPoARTH 10D ATy vHTch.
How far you rate career guidance activities conducted. /
7 TSR TQ TWBROT T3 Ienrorra RCRFEONY grba ESY
CALE,
Express your Opinion on Teaching Methodology followed.
8 BRIGT LG0T 805 B Sz, v
How do you rate student-teacher relationship ? T
9 LEOBF T SYET TG TOXT Xoron wb® am vpzh.
Express your opinion on development of values through /’
10 curriculum.
Too wTeodu @UJW wvartnt B0 O, ¢DAs.
Your overall rating of the course. g
11 LMY G0 T LA CBTID.
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K.P.E Society’s

siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From students (2019-20)

1. Name of Student : g,ﬂ&/cgg/fa v AL f/a gaf/«)d;{{!.j
2. Class:. V&) ‘g’OM«u‘\‘,S,-P‘C’J

3. R.No.: Kqﬂf_m[‘o_ﬁ 4#%

Parameters AN B yC
(Very (Good) | (Satisfa

Good) clory)

D
(Poor)

State your opinion about depth of the course content,

a.ud_g%&)a i, AT, wIRAD.

Your opinion on class room teaching,
INFRVQ dYNg eegad 3O

How do you rate academic participation of the students in
seminars? oy

IonAnY ModorenvY DEHFNY AT RAT 0D VI,
LRTON,

State your rating of project/ficld work undertaken,
ge3 clnensd O, 8¢ TookrD vl AT SIS

State your opinion on EC and CC activitics at the campus.
podtetdQ NUeI0 SoX) HoTR0Y PrpFENY L A, VPTOD.

State your opinion on examination and evaluation.
Z0edr D SPYTRTT HOR I, LPIRH,

How far you rate career guidance activitics conducted.
rodetng T8 d J B InnFEIFS TROFERNY B0 A

AN,

SINS SN

Express your Opinion on Teaching Methodology followed.
\ tregmo DGod WOL AT, VRITRED.

10

B

1

How do you rate student-teacher relationship ?
4 S, =Uno royod B0% QX LRI

T g
..w.‘u'pr ..-.3:' uf.ﬁ:a =y,

Express your opinion on development of values through

curriculum.
palofe Snso¥d IPY,NY BVt B0% AT wany,

Your overall rating of the course.
DTCLAY B0 AFY L), LRID.

<

R
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From students (2019-20)

1. Name of Student: ° A&hq Macchanda)

2, Class: = 5N ‘Qj
3. R.No.:
| &
SL Parameters A B D
No (Very (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)
g State your opinion about depth of the course content. o
m‘ EATAL Ud\ D&z LRTTOD.
Your opinion on class room teaching. o
2 InFrYY S9¥d Zeegae B0,
How do you rate academic participation of the students in
seminars?
3 20NNy Zodornvy LOLDFNY Gerahadd 00X A, i
RRod.
State your rating of project/field work undertaken. R
4 8e3 cdoend TH 8o achrT wif DI, LOXE.
5 State your opinion on EC and CC activitics at the campus.
ridertnd Wdedn D TEACH MRTRINY L, DT, ePTRab. W
State your opinion on examination and cvaluation. —
6 ToeEAYs Y IPOTTIT HOW I, EPTAR.
How far you rate carcer guidance activitics conducted. /
7 redeng WSRO H2 IRAFOYFT F0FERNY B0H DI A
[T1s10. 8
Express your Opinion on Teaching Methodology followed.
8 1 yz,‘...mc;‘m: LgeE 803 R, wpzeed. —
How do you rate student-teacher relationship ? o
9 LTRfF ¥ LYEd o, 2o7d rorjod 0% A, epImb.
Express your opinion on development of values through /
10 curriculum,
x&i‘d s beplekte) ﬁc)crh? gy o FJdJ‘ ward,
Your overall rating of the course, 57
1 LTCHRY G0 DT, L CHID.

Scanned with CamScanner




K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Students (2020-21)

1. Name of Student : T._jmgkwiw ﬂ_{:ﬂ [Luuut)i_,-

2. Class:
3. R.No.: &%\CM \U- ™

PSE A B C D
No Parameters (Very (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)
1 State your opinion about depth of the course content. ' \/
3G, SOT Wi, DI, LPTIEH. 2
2 Your opinion on class room teaching. _\/
snFnvg bg¥g Ea¥otwtor) ﬂdo.
Iow do you rate academic participation of the Sludcms in
seminars? \/
3 Sonany Kosuenvy QLLHFNY HoNBLIT ﬁaaua 'm:
csz;imo:b @ O
State your rating of project/field work undertaken.
" 4 8e2, cdnezd &I Ef BoORFT 237, DI, ST, \/
State your opinion on EC and CC activities at the campus.
5 | muenme »813C I, TTROY HuIWERY wr) AT Lgzpn, \/
State your opinion on examination and cvaluation. \/
6 aeeg'rwa SIch) ww:mx:s 502 'Jw.) SR,
How far you rate career guidance activities conducted.
7 wCead ZMELOR [ IRNFODFE TORFEHNY £10D Ay \/
@DNE,
Express your Opinion on Teaching Methodology followed. \/
8 BRIPT LGRE B0 DI, CHTOD.
How do you rate student-teacher relationship ?
9 DELOF w3 EES TG, TOZC 7oron 03 DI, UHTROL.
Express your opinion on development of values through \/
10 ; curriculum,
“ JEs B0 SPonY ZYIER B0 DI N8,
“Your overall rating of the course. \/

LzchnY B0 DI k) CRIRLN.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Students (2020-21)

1. Name of Student : ﬁl"(/]\?ﬂ?“b\ﬂ_ﬂ, ,P\o- -:‘:kﬁm??m-

2. Class: % cowm— (V. Hy ne,
3. R.No.:

02—
Sl
No

.

Parameters

State your opinion about depth of the course content.
TG, IWOHT 0} ATy LR,

(Very
Good)

(Good)

C
(Satisfa
ctory)

(Poor)

Your opinion on class room teaching,

INFrQ BYIY et 30,

How do you rate academic participation of the students in
seminars?

JonSnY xodorondg DEOFNY nILRT oD Y
QTN

State your rating of project/ficld work undertaken.

\

83 cleend 0% 83 moadrT i A, ¥,

State your opinion on EC and CC activities at the campus.

TodenFQ T30 W JGRCY WTUERY wif AT, vpTIen

State your opinion on examination and ¢valuation.

TOENWL Y SPOZTIT NOX A, LrTRoD.

How far you rate career guidance activities conducted.

mdRdQ TI0oR HE IRAFDEFT TobF IR 10X Ay
SR

Express your Opinion on Teaching Methodology followed.

10

gregae Hed oD A BRTAD.

How do you rate student-teacher relationship ?
DODHF Y, YT TG, J0XY Xoyor Hhod AR, YHIRAD.

Express your opinion on development of values through
curriculum.

11

ﬂ@"d (vavF-aplelte aﬁ-opo dogrdnt wox AT @AY,

Your overall rating of the course.
QOEORMY WOD DT, L) VHTRR.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2016-17)

1. Name of Teacher: RAJN” e AM;LK\)M&-P\

2. Department:
3. Designation:

DepT 0F Kanns g
Hep-d (_L Ass | I;.Wbuu—(’

Sl

A c D
No Parameters (Very | (Good) | (Satisfact | (Poor)
P Good) - | ory)
1 The depth of the course content is adequate to have significant \/
learning outcomes.
2 Curriculum relevance to the Local/Regional/Global Development \/'
needs to the students. /-
3 Programmes (or) courses focus on employability, 'cnitr\cpreneyrship \/-
and skill development. AV 4
The programmes and curriculum ig enriched as compared to similar \/
4 programmes offered by other universities.
5 The timely coverage of syllabus is poss‘i-ble in the mentioned \/‘
p number of hours.
6 The recommendgd textbooks are adequate and map on the syllabus. \/
4 How far the CBCS system advantageous to the students. ? \/
8 Organization of Faculty Development Programmes by IQAC. \/
3 Conduct of Certificate Courses by different departments. \/‘
10 Sufficient reference materials and books are available in the \/-
library.
.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College

Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2016-17)

1. Name of Teacher: :S%mﬂamﬂoa chara?

2. Department: 5
3. Designation: %E G| }Iﬂ"

N 0 D-=mef, ./Hsﬁ—'ga-«hﬂ
A

Sl B C D
No Parameters (Very | (Good) | (Satisfact | (Poor)
Good) | ory)
1 The depth of the course content is adequate to have significant /
learning outcomes.
2 Curriculum relevance to the Local/Regional/Global Development /
needs to the students.
3 Programmes (or) courses focus on employability, entrepreneurship /
and skill development.
The programmes and curriculum is enriched as compared to similar /
4 programmes offered by other universities.
5 The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned
number of hours.
6 The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus. P
1 How far the CBCS system advantageous to the students. ? /
8 Organization of Faculty Development Programmes by IQAC. s
? Conduct of Certificate Courses by different departments, Vo
10 Sufficient reference materials and books are available in the

library.

Scanned with CamScanner




K.P.E Society’s

siddharth Arts and Commerce Degree College

Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2017-18)

1. Name of Teacher: %Pfgmﬂ'@.ﬁj gwﬁm\f
2. Department : 'Polﬁ’\-[-?(‘_ckg Saenee .

3. Designation: -ﬂ”&*gk_ ;P-x—# )

SL | 7AR B C D
No | Parameters . (Very “.| (Good) | (Satisfact | (Poor)
E ‘Good) - ory)
1 The depth of the course content is adequate to have s:gmﬁcam \/ ] .
learning outcomes. .
2 Curriculum relevance to the LocalfRemonaUG lobal De\'elopment \/
! needs to the students. R =y
3 ' Programmes (or) courses focus on cmplo;ab:l:t) emreprencurshlp \/
I and skill development. -
! The programmes and curriculum is enriched as compared to 51m|lar \/
| # I programmes offered by other universities.
5 The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned \/
number of hours.
6 I The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus. \/
' |
fr i
| 7 f How far the CBCS system advantageous to the students. ? \/
i i -
g8 | Oreanization of Faculty Development Programmes by IQAC. \/
L
o {
| 9 | Conduct of Centificate Courses by different departments. \/
1 |
[ . ;
- 4 . i ks are available in the
; 10 ‘ Sufficient reference materials and boo! /

library.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2017-18)

1. Name of Teacher: N&N-,DA— ME Q\A‘y’/\] _DA‘V_D s

2. Department: ‘JD\H'}“’T( Du

3. Designation: ’&';’15 ""LJ P’)"Db/c)ﬁ’w '¥ ,H_O J)

SL A B L& D
No Parameters (Very (Good) | (Satisfact | (Poor)
Good) ory)
1 The depth of the course content is adequate to have significant l_/
learning outcomes.
2 Curriculum relevance to the Local/Regional/Global Development /
needs to the students.
3 Programmes (or) courses focus on employability, entrepreneurship o
and skill development.
The programmes and curriculum is enriched as compared to similar ,/
4 programmes offered by other universities.
5 The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned .
number of hours.
£ e

6 The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus.

7 How far the CBCS system advantageous to the students. ? T

8 Organization of Faculty Development Programmes by IQAC. s

2 Conduct of Certificate Courses by different departments. o

10 Sufficient reference materials and books are available in the e

library.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College

Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2018-19)

1. Name of Teacher:
2. Department:
3. Designation:

Kammadg

A esigclanvd P o Lo 207

'RcvﬁKum oy . Shimdhe

SL AR B C D

No Parameters (Very | (Good) | (Satisfact | (Poor)
Good) | ory)
1 The depth of the course content is adequate to have significant \/ 3 4
learning outcomes. Q.
2 Curriculum relevance to the LoaallReglonalfGlobal De\ e]c:pment
needs to the students.
3 Programmes (or) courses focus on employabﬂny, entrepreneurshlp
and skill dcvelopment ¥
The programmes and curriculum is enrlched as compared to S|mllar
4 programmes offered by other universities. \/
5 The timely coverage of syllabus 1s p0551ble in the mentioned /
number of hours.
6 The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus. /
I

p How far the CBCS system advantageous to the students. ? /

8 Organization of Faculty Development Programmes by IQAC. \/

9 Conduct of Certificate Courses by different departments. \/
10 Sufficient reference materials and books are available in the

library. \/
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2018-19)

1. Name of Teacher : ﬂ@,koh’ , Q.é

2, Department: =
C o‘y) TP\
3. Designation: (£: 2 Y

A84F, paofermeh
SL A B C D
No Parameters (Very (Good) | (Satisfact | (Poor)
Good) ory)
1 The depth of the course content is adequate to have significant
learning outcomes. C
2 Curriculum relevance to the Local/Regional/Global Development l/
needs to the students.
3 Programmes (or) courses focus on employability, entreprencurship /
and skill development.
The programmes and curriculum is enriched as compared to similar
4 programmes offered by other universities. v
5 The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned .
number of hours.

6 The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus. v

1 How far the CBCS system advantageous to the students. ? L

8 Organization of Faculty Development Programmes by IQAC, '

- |

9 Conduct of Certificate Courses by different departments. i

10 Sufficient reference materials and books are available in the

library.
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2019-20)

1. NameofTeacher: M ayifc . parie

2. Department:

3. Designation: ?'H-(‘FDJ/Y

Hssiodat Profestor

C

P

Sl. AR, B D
No Parameters _(Very | (Good) | (Satisfact | (Poor)
‘Good) ; ory)
The depth of the course content is adequate to have mgmf’cant iy ‘
1 -
learning outcomes. \/
e &
2 Curriculum relevance to the LocallReg:ona]fGlobal Development 8
needs to the students. T _ \_/
(. e -\-II 2
_ Programmes (or) courses focus on employability, entrepreneurship
3 : 0,
and skill deyelopment.. - \/
The programmes and curriculum is enrmhed as compared to similar
4 programmes nffered by other unwersstles \/
5 The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned
number of hours. \/
6 The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus. \/
! How far the CBC\J‘S‘ system advantageous to the students. ? \/
8 Organization of Faculty Development Programmes by IQAC.
? Conduct of Certificate Courses by different departments. "
10 Sufficient reference materials and books are available in the

library.
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K.P.E Soclety’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2019-20)

1. Name of Teacher: P 'Jr-a—o.nntu-- Yo A"'g""' '

2. Department:
3. Designation:

CA7 V) V) a2 e

Parameters

The depth of the course content 13 adequate o have significant
learning outcomes,

Curriculum relevance o the Local/Regional/Global Development
niceds o the students,

Programmes (or) courses focus on employability, entrepreneurship
and skill development,

The programmes and curriculum is enriched as compared to similar
" i,y
proyrammes of fered by other universitics,

—— e S S S o g e - S— B T e ——

The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned
number of hours,

The recommended texibooks are adequate and map on the syllabus,

How far the CBCS system advantageous 1o the students, 7

Organization of Vaculty Development Programmes by 10AC,

Comduct of Cenificare Courses by different departments,

Suflicient reference materials and books are available in the
library.

fy)/ﬂg}‘rm.*' f}'-"v:’#/r"ﬂ’#

4

A
(Very
Goold)

v MWD

1]
(Gomd)

v

(
(Batisfact
ary)
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2020-21)

1. Name of Teacher: GOPAL RADI GER.

2. Department :
3. Designation:

cCommeReEe
A Ssictoct profesior

Sl AR B C D
No Parameters  (Very | (Good) | (Satisfact | (Poor)
Good) '. ory)
1 The depth of the course content is adequate to have significant Ll
learning outcomes. e
t. A, = X \_'\\
2 Curriculum relevance to the Local/Regional/Global Development
needs to the students, \/
( \'\A - i.\\
3 Programmes (or) courses focus on employability, entrepreneurship
and skill development.
The programmes and curriculum is enriched a§ compared to similar
4 programmes offered by other universities.
‘&l b Y
A 0¥ \i_ a
5 The timely cnverﬁge of syllabus is 'ﬁpssible in the mentioned
number of hours. \/
6 The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus. \/
7 How- far the CBCS system advantageous to the students, ? \/
8 Organization of Faculty Development Programmes by IQAC. \/
> Conduct of Certificate Courses by different departments. \/
10 Sufficient reference materials and books are available in the \/
library.
—
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2020-21)
1. Name of Teacher: k kf;‘&ar‘cddgf

2. Department: Counrnterte

3. Designation: Ao stant f"ﬂ';mav'

SL A B C
No Parameters (Very | (Good) | (Satisfact
Good) ory)
1 The depth of the course content is adequate to have significant -
learning outcomes.
2 Curriculum relevance to the Local/Regional/Global Development
needs to the students. L
3 Programmes (or) courses focus on employability, entreprencurship L
and skill development.
The programmes and curriculum is enriched as compared to similar
4 programmes offered by other universities. W
5 The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned -
number of hours.
6 The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus. /
! How far the CBCS system advantageous to the students. ? e
8 Organization of Faculty Development Programmes by IQAC. L
? Conduct of Certificate Courses by different departments. -
10 Sufficient reference materials and books are available in the
library. L~

e —— i b "
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2019-20)

1. Name of Alumnus/Alumna: DY . ¥Ya\l\\<axjyuo Elo gpn’r)\'\mrao

2. Occupation:

Alsecahe  pyodessex.

o LA

B

SI. A D i C D
No Parameters (Very “|'(Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) V. ctory)

1 State your opinion about syllabus content of the courses. \_/

2 State the nature of academic profile of the college. /

3 Your opinion on class room teaching. .

4 How do you rate academic participation of the students in

seminars?
5 How do you rate the_a‘:;da]-it_:})anicipation of students in
assignments given?. >, \/
6 State your rating of project/field work undertaken. \/
— @,

? State your opinion on'EC’and CC activities at the campus.

8 State your opinidn on examination and evaluation. e

9 How far you rate career guidance activities conducted. e

10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. /

11 How do you rate student-teacher interaction? \/

12 Fxpress your opii ion on value development through curriculum. \//

13 Your overall rating of the course. \/
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2016-17)

1. Name of Alumnus/Alumna : MOJ‘lLEl\. ®. ‘dem\/

2. Occupation: "]—T p is }
SL A B C
No Parameters (Very | (Good) | (Satisfa
Good) ctory)
1 State your opinion about syllabus content of the courses. Q \.//
2 State the nature of academic profile of the college. /
3 Your opinion on class room teaching,
a How do you rate academic participation of the students in 5 /
seminars? [V
5 How do you rate the academic participation of students in, - /
. assignments given?. 0.
6 State yaur rating of project/field work undertaken. \/
7 State your opinion on’EC and CC activities at the campus. \/
8 State your opinion on examination and evaluation. /
9 How far you rate career gilidanéé activities conducted. /
10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. /
11 How do you rate student-teacher interaction? /
12 Express your opinion on value development through curriculum. /
13 Your overall rating of the course. /

e r.'.ll =

-

&
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2016-17)
1. Name of Alumnus/Alumna : ’\‘1;10 " (ﬁ;»wmcwlow Q&L»m&v_

2. Occupation : | '\c.,-j '{’not' QO"L )G\M_\al\o& (_-__Lﬂ biclan.
A

Sl B C D
No Parameters (Very (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)

1 State your opinion about syllabus content of the courses. /

2 State the nature of academic profile of the college. /

3 Your opinion on class room teaching. L/

How do you rate academic participation of the students in
# 1 7 ‘/f‘
seminars?
5 How do you rate the academic participation of students in /
assignments given?

6 State your rating of project/field work undertaken. /

7 State your opinion on EC and CC activities at the campus. /

8 State your opinion on examination and evaluation. /

9 How far you rate career guidance activities conducted. /

10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. /

11 How do you rate student-tcacher interaction? /

12 Express your opinion on value development through curriculum. /

13 Your overall rating of the course. \/

— : - - ' o Stanﬁedﬁithfams&ﬁﬂﬂel’




PO

K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College

Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2017-18)

1. Name of Alumnus/Alumna : Sh‘b"f V\,lr\ojjck l‘\t’\ﬂo’.\b“ ‘ch o
2. Occupation : q.v\r -—QLJ’\N.QMt" EC/'T OJ

SI. A B C D
No Parameters (Very (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)
1 State your opinion about syllabus content of the courses. (’./
2 State the nature of academic profile of the college. L
3 Your opinion on class room teaching, (.
How do you rate academic participation of the students in
4 : 7 V/
seminars’?
5 How do you rate the academic participation of students in
assignments given? v/
6 State your rating of project/field work undertaken. \-/
7 State your opinion on EC and CC activitics at the campus. \/
8 State your opinion on examination and evaluation. L/
9 How far you rate career guidance activities conducted. o
10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. s
11 How do you rate student-teacher interaction? o c)('
12 Express your opinion on value development through curriculum. "
13 Your overall rating of the course, e
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2017-18)

1. Name of Alumnus/Alumna: —A'zsuﬁ\(_um&ﬁ' %QQ\(‘@LY)QP?’A

2. Occupation: 6)0-\@\. Thoak -,Ge.sﬁ/ Tess
SL A B C D
No Parameters (Very |(Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ' ctory)

1 State your opinion about syllabus content of the courses. 7~ |- \/

2 State the nature of academic profile of the college. : \_/

3 Your opinion on class room teaching. /

4 How do you rate academic participation of the students in

seminars? £ /
5 How do you rate the academic participation ofstudenfs in \-/
assignments given? @
6 State your rating of project/field work undertaken. _ /
S

7 State your opinion on EC and CC activities at the campus. /

8 State your opinion on examination and evaluation. \/

9 How far you rate career guidance activities conducted. \/
10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. /
11 How do you rate student-teacher interaction? /
12 Express your opinion on value development through curriculum. /

: e

13 Your overall rating of the course. \/
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College

Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2018-19)

1. Name of Alumnus/Alumna ; A,{.{wé '/»'"MIQQD

2. Occupation : C7w-£ Sexrveul Soe

SL. A B C D
No Paramecters (Very | (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)

1 State your opinion about syllabus content of the courses. o

2 State the nature of academic profile of the college. v

3 Your opinion on class room teaching. (/

4 How do you rate academic participation of the students in \/

seminars?
5 How do you rate the academic participation of students in 4
assignments given?

6 State your rating of project/ficld work undertaken. i’

7 State your opinion on EC and CC activities at the campus. 4

B State your opinion on examination and evaluation. i

9 How far you rate carcer guidance activities conducted. —

10 Express your Opinion on teaching Mcthodology followed. e

11 How do you rate student-teacher interaction? T

12 Express your opinion on value development through curriculum. v

13 Your overall rating of the course. i

| Scanned wffh CamScanner




K.P.E Society’s
Siddharth Arts and Commerce Degree College

Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2018-19)

1. Name of Alumnus/Alumna : \2< sl trnmn o J)br Moi k- -

2. Occupation: pdercasoala.
SIL. A B %.C D
No Parameters A(Very | (Good) | (Satisfa | (Poor)
{ Good) - ctory)
1 State vour opinion about syllabus content of the courses. /
2 State the nature of academic profile of the college. | o4
p g
3 Your opinion on class room teaching, /
How do you rate academic participation of the students’in..
5 seminars? ' b /
5 [ow do you rate the academic participation of students in_
assignments given?. ">, '
6 State your rating of project/field work undertaken. /
7 State your opinion on‘EC’and CC activities at the campus. /
8 State your opinion on examination and evaluation, o
9 How far you rate career guidance activities conducted. e
10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. L
11 How dc you rate student-teacher interaction? i
12 Express your opinion on value development through curriculum, =%

Your overall rating of the course.

Scanned with CamScanner




K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2019-20)

1. Name of Alumnus/Alumna : G?T&H h% M,Q.Mibﬁzw
2. Occupation: Asit Q‘E .

SL A B C D
No Parameters (Very (Good) | (Satisfa (Poor)
Good) ctory)
1 State your opinion about syllabus content of the courses. o
2 State the nature of academic profile of the college. v
3 Your opinion on class room teaching. e
4 How do you rate academic participation of the students in v
seminars?
5 How do you rate the academic participation of students in /
assignments given?
6 State your rating of project/field work undertaken. —
7 State your opinion on EC and CC activities at the campus. /
8 State your opinion on examination and evaluation. "
9 How far you rate career guidance activities conducted. v
10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. —
11 How do you rate student-teacher interaction? "
12 Express your opinion on value development through curriculum. |
13 Your overall rating of the course. /
L

'3 _
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2020-21)

1. Name of Alumnus/Alumna : 507 N alko )4”7

60\;'!*10! Yoo

Scanned with CamScanner

2, Occupation: F\)* ( on“gbﬂy
SL. A B 5 D
No Parameters (Very | (Good) | (Satisfa | (Poor)
; Good) ctory)
1 State your opinion about syllabus content of the courses. G
2 State the nature of academic profile of the college. v
3 Your opinion on ¢lass room teaching,. —
T How do you rate academic participation of the students in o
. seminars? -
"5 | How do you rate the academic participation of students in o
assignments given?
6 State your rating of project/field work undertaken. o
7 State your opinion on EC and CC activities at the campus.
8 State your opinion on examination and evaluation. e
9 How far you rate carcer guidance activities conducted. i
10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. -
11 How do you rate student-teacher interaction? o
12 Express your opinion on value development through curriculum. i
13 Your overall rating of the course, i




K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2020-21)

1. Name of Alumnus/Alumna:

ka__gr,d’}’l o - ,

2. Occupation : Ea—{ B_\)‘F\ CW?OVV\J

- Sc;nneg ﬁfth CamScannei

SL A | /B C D
No Parameters (Very | (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) N ctory)

1 State your opinion about syllabus content of the courses. <~ \/ A

2 State the nature of academic profile of the college. \\ \/

3 Your opinion on class room teaching. J

How do you rate academic participation of the students in
4 seminars? i _ \_/
5 How do you rate the academic participation of students in \_/
assignments given? [ :
6 State your rating of project/field work undertaken. (e
7 State vour opinion on EC and CC activities at the campus. \/
inion on examination and evaluation.

8 State yougctp_:mon n, /

9 How far you rate career guidance activities conducted. e

10 Express your Opinion on teaching Methodology followed. N

11 [How do you rate student-teacher interaction? \/

-
12 Express your opinion on value development through curriculum. \_/
13 Your overall rating of the course, \/
. .

r



K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From students (2019-20)

1. Name of Student :

2. Class:
3. R.No.:
SL & Parameters A B C D
No~ (Very | (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)
State your opinion about depth of the course content.
A TG, IO wif, A, LHTAD.
) [ -~
Your opinion on class room teaching.
2 INFRIY 8330 Bregime 3.
How do you rate academic participation of the students in
seminars?
3 gonane xodorenvd &)mo@rﬁﬁ pEnSbhIcs R0HD a;:a
wRTEoD.
State your rating of project/field work undertaken.
4 $e3 cleend DB 36 TooFT wif AT, VIAE.
5 State your opinion on EC and CC activities at the campus.
e lTY TEEIC DA T TRy HIENY wrf D, vPITRER.
State your opinion on examination and evaluation.
6 Zoeinde DL, IPOTRIF HOD AT, wPTD.
How far you rate career guidance activities conducted.
7 redelnQ BNEROT T & Swrrorrd TechF NG Lok Ay
SIS
Express your Opinion on Teaching Methodology followed.
8 z,’,mrqif: Dger 50D AT, LPTLOD.
How do you rate student-teacher relationship ?
9 ;)CE&GJF' NN &QU?Z«’ 5:‘34 ﬁUZ‘.‘:‘d nogon BOD Qﬁat SlAbepieval
Express your opinion on development of values through
10 curriculum.
TGO SN0 RN 2Vl 0D DT, LIRS
Your overall rating of the course.
11

QTCRMY WO D L VRTIN.

oy o

PRINCIPAL
Siddharth Arts & Commerce

Degree Collegs, BIDAR.
College Code : B-224

Scanned with CamScanner




K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Teachers (2019-20)

1. Name of Teacher:
2. Department:
3. Designation:

Sl A B C D
No Parameters Ver Good) | (Satisfact | (Poor)
Y
Good) ory)
1 The depth of the course content is adequate to have significant
learning outcomes,
Curriculum relevance to the Local/Regional/Global Development
2 g P
needs to the students,
Programmes (or) courses focus on employability, entreprencurship
3 g y
and skill development.
The programmes and curriculum is enriched as compared to similar
4 programmes offered by other universitics.
5 The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned
number of hours,
6 The recommended textbooks are adequate and map on the syllabus.
7 How far the CBCS system advantageous to the students. 7
Organization of Faculty Development Programmes by IQAC,
9 Conduct of Certificate Courses by different departments,
P

10 SufTicient reference materials nnd books are available in the

library,

g SO

PRINCIPAL -
Siddharth Arts & Commercl!
Degree Collega, BIDAR,
Lollegs Codo : B-224
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Parents (2019-20)

1. Name of Parent/Guardian :
2. Qualification :
3. Name of Ward :

SL A B C D
No Parameters (Very (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)

1 Statc your opinion about syllabus content of the courses.

2 State the nature of academic profile of the college.

3 Your opinion on class room teaching.

a How do you rate academic participation of the students in

seminars?
5 How do you rate the academic participation of students in
assignments given?

6 State your rating of project/field work undertaken.

7 State your opinion on EC and CC activities at the campus.

8 State your opinion on examination and evaluation.

9 How far you rate career guidance activities conducted.

10 Express your Opinion on teaching Methodology followed.

11 How do you rate student-teacher interaction?

12 Express your opinion on value development through curriculum.

13 Your overall rating of the course.

PRINCIPAL

Siddharth Arts & Commercs

Degree College, BIDAR.
College Code ; B-224
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College
Janawada Road Bidar-585401

Feedback From Alumni (2019-20)

1. Name of Alumnus/Alumna :
2. Occupation :

SIL A B L D
No Parameters (Very (Good) | (Satisfa | (Poor)
Good) ctory)

1 State your opinion about syllabus content of the courses.

2 State the nature of academic profile of the college.

3 Your opinion on class room teaching,

4 How do you rate academic participation of the students in

seminars?
5 How do you rate the academic participation of students in
assignments given?

6 State your rating of project/field work undertaken.

7 State your opinion on EC and CC activities at the campus.

8 State your opinion on examination and evaluation.

9 How far you rate career guidance activities conducted.

10 Express your Opinion on teaching Methodology followed.

11 How do you rate student-teacher interaction?

12 Express your opinion on value development through curriculum.

13 Your overall rating of the course.

o

PRINCIPAL
Siddharth Arts & Commoerce
Degree College, BIDAR.
College Code : B-224
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K.P.E Society’s

Siddharth Arts and Commerce Degree College

Janawada Road Bidar-585401
FEEDBACK OF STUDENTS ON FACILITIES AND SUPPORT

SERVICES AVAILABLE IN THE COLLEGE

(2019-20)
Student Name :
Class:
SI. i Not
No Parameters Satisfied Satisfied
1 Drinking water facility in the college.
2 Toilets are sufficient and they are hygienic.
3 Sccurity arrangements in the college.
a Regarding parking facility in the college.
5 Certificate courses enhance students knowledge.
-
6 Mentor-Mentec system.
7 Processing of online scholarship facility.
Activities conducted under Career guidance cell and placement
8 cell.
9 Activities of the women counseling cell.
10 | Internct facility provided in the college and in the library.
11 | Campus atmosphere, greenery and tidiness of the campus.
12 Grievance redressal cell.
13 | Classroom environment and the infrastructure in the college.
14 | The sports facilities in the college.
15| The cultural activitics.

Scanned with CamSé&;lnel;




The display of information on the notice boards.

L The student services.
—
18 3 R
== | Co-curricular activitics in the college.
19 . .
== | Itis advantagcous to have coaching classes.
20 F ;
== | Continuous internal assessment.
21 1
Awareness programmes.
22 : s . i
== | It is useful to participate in NSS activities.
23 . 5 . ——
== | It is advantageous to have field project/field trip/industrial visit.
24

The activities done under Buddha Basava and Ambedkar Forum.

N

- PRINCIPAL
Siddharth Arts & Commerce
Degree College, BIDAR.
College Ceda : B-224
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
ANALYSIS REPORT
STUDENTS AND OTHERS FEEDBACK ON CURRICULUM (2017-18)

1. 81% of the students and others felt that depth of the course content is “very good”, 11%
opined “good”, 8% said “satisfactory” no one went for the last option “poor”.

2. 83% of the students and others expressed that class room teaching is “very good”, 12%
felt “good”, 5% opined “satisfactory”, no one said “poor”.

3. 70% of the students and others opined that participation of the students in class
seminars is “very good”, 15% felt “good”, 14% said “satisfactory”, 1% gone for the last
option “poor”.

4. 82% of the students and others felt that project /field work undertaken is “very good”,
14% of them opined “good”, 4% said it “satisfactory”, 0% felt it is “poor”.

5. 90% of the students and others feel that EC and CC activities at the campus are “very
good”, 9% opined “good”, 1% sensed “satisfactory”, “poor” was opted by none.

6. 87% of the students and others expressed that examination and evaluation are “very
good”, 10% opined “good”, 3% felt “satisfactory”, no one opted “poor”.

7. 73% of the students, alumni and parents expressed that career guidance conducted at
the institution is “very good”, 13% opined “good”, 13% felt “satisfactory”.

8. 79% of the students and others felt that teaching methodology followed at classes is

“very good”, 19% opined “good”, 2% said “satisfactory”, “poor” was opted by none of
them.

9. 80% of the students opined that student teachers interaction is “very good”, 18% of
them said “good”, 2% felt “satisfactory”, no one said “poor”.

10. 77% of the students and others sensed that development of values through curriculum
is “very good”, 13% felt “good”, 10% opined “satisfactory”, last option was opted by
nobody.

11. Overall impression of the students and others is as follows.

80% Opined “very good”.
13% expressed “good”.
06% opted “satisfactory”.
01% chosen “poor”.

onew>»

s £

PRINCIPAL
Siddharth Arts & Commerce
Degree College, BIDAR.
College Code : B.224
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
ANALYSIS REPORT
STUDENTS AND OTHERS FEEDBACK ON CURRICULUM (2018-19)

1. 84% of the students and others have opined that depth of the course content is “very

good”, 13% felt “good”, 3% of them impressed “satisfactory”, none of them said
“poor”.

2. 79% of the students and others expressed that class room teaching is “very good”, 19%
“felt “good”, 02% opined “satisfactory”, “poor” option has been opted by nobody.

3. 70% of students and others felt that participation of students in class seminars is “very

good”, 20% said “good”, 10% students sensed “satisfactory”, None of them gave “poor”
response.

4. 73% of students and others stated that project/field work undertaken is “very good”,
13% responsed “good”, 14% felt “satisfactory”, no one opined “poor”.

5. 84% of the students and others opined that EC and CC activities at the campus are “very
good”, 15% felt “good”, 1% thought satisfactory, no one favored the last option “poor”.

6. 76% of the students and others thought that teaching methodology followed is “very
good”, 21% felt “good”, 1% thought satisfactary, no one favored the last option “poor”.

7. 76% of the students and others opined that career guidance activities conducted are
“very good”, 21% felt “good”, 3% expressed “satisfactory”, “poor” option was opted by
none.

8. 83% students and others expressed that teaching methodology followed is “very good”,
13% opined “good”, 4% felt “satisfactory”, none said “poor”.

9. 79% of the students and others have expressed that student teacher interaction is “very
good”, 19% opined “good”, 2% felt “satisfactory”, no one gone for “poor” option,

10. 75% of the students and others felt that development of values through curriculum is
“very good”, 21% opined “good”, 4% expressed “satisfactory”, none of them chosen the
option “poor”.

11. Overall impression of the students and others is as follows.

77% expressed “very good”.
17% opined “good”.

06% felt “satisfactory”.
00% opted “poor”.

cCnO®m>»

s

PRINCIPAL
Siddharth Arts & Commerce
Degree College, BIDAR.
College Code : B-224
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
ANALYSIS REPORT
STUDENTS AND OTHERS FEEDBACK ON CURRICULUM (2019-20)

1. 78% of the students and others expressed that depth of the course content is “very

good”, 11% of them opined that it is “good”, 11% felt that it is “satisfactory”, and
nobody opted “poor”.

2. 71% of the students and others felt that class room teaching is “very good”, 13% felt
“good”, 4% expressed “satisfactory”, nobody opted “poor”.

3. 68% of the students and others expressed that participation of students in seminars is

“very good”, 23% chosen the option “good”, 9% opted “satisfactory”, remaining opted
fl‘poor)l-

4. 75% of the students and others expressed that project /field work undertaken is “very
good”, 15% opined “good”, 10% opined that it is “satisfactory”, no one opted “poor”.

5. 83% of students and others opined that EC and CC activities at the institution are “very

good”, 13% felt that it is “good”, 4% of them have chosen “satisfactory”, no takers for
h‘poor}l-

6. 78% of the students and others expressed that examination and evaluation are “very
good” 11% of them felt that it is “good”, 11% felt that it is “satisfactory”, none of them
chosen “poor”,

7. 79% of the students and others felt that EC and CC activities conducted at the campus
are “very good”, 20% expressed “good”, 1% opted “satisfactory”, no takers for “poor”.

8. 80% of the students and others opined that teaching methodology is “very good”, 15%
of them felt that it is “good”, 04% of them thought it is “satisfactory”, 0% of them
chosen for “poor”.

9. 66% of the students and others thought that student teacher interaction is “very good”,
18% of them felt that it is “good”, 16% of them opined that it is “satisfactory”, nobody
opted “poor”.

10. 77% of the students and others expressed that it is “very good”, 13% of them thought
that development of values through curriculum is “good”, 10% of them opined
“satisfactory”, “poor” was opted by no one.

11. Overall impression of the students and others is as follows.

76% felt “very good”.

16% opined “good”.

08% expressed “satisfactory”.
No one opted “poor”.

oo ®»
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PRINCIPAL ™
Siddharth Arts & Commerce
Degree College, BIDAR.
College Code : B-224
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
ANALYSIS REPORT
STUDENTS AND OTHERS FEEDBACK ON CURRICULUM (2020-21)

70% of the students and others expressed that depth of the course content is “very
good”, 20% of them felt that it is “good”, 10% opined that it is “ satisfactory”, nobody
has chosen “poor”

80% of the students and others expressed that class room teaching is “very good”, 15%

opined that it is “good”, 5% said that it is “satisfactory” none of them chosen the option
“poor”.

60% of students and others expressed that academic participation of students in
seminars is “very good”, 23% chosen the option “good”, 16% opted “satisfactory” and
just 1% opted “poor”.

76% of students and others expressed that project and field work undertaken is “very
good”, 23% felt “good”, 1% sensed “satisfactory” and none of them opted “poor”.

84% of students and others opined that EC and CC activities at the campus is “very
good”, 10% of them expressed “good”, 6% expressed that it is “satisfactory”, nobody
has opted “poor”.

80% opined “very good” for the option examination and evaluation, 14 of them “good”,
6% of them opted “good”, nobody opted “poor”.

65% of the students and others have agreed that it is “very good”, 30 of them opined
“good”, 10% said “satisfactory”, nobody opted for “poor”.

75% of the students and others expressed that the teaching methodology followed is
“very good”, 13% opted “good”, 2% have said “satisfactory”, nobody has gone for the
option “poor”.

76% of the students and others felt that student teacher interaction is “very good”, 15%
of them opined “good”, 9% of them sensed “satisfactory”, nobody has opted “poor”.

75% of the students and others have felt that development of values through curriculum
is “very good”, 15% of them felt “good”, 10% of them opted “satisfactory” and nobody
has felt “poor”.

Overall impression of the students and others is as follows.

74.1 expressed “very good”.
17.8 opted “good”.

07.5 opined satisfactory.
0.1% felt “poor”.

ocOowp

-

PRINCIPAL
Siddharth Arts & Commerce
Degree College, BIDAR.
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM (2016-17)
The following analysis has been made after receiving feedback from 16 faculty members.

1. 97% of the faculty expressed that S.No.l i.e. the depth of the course content is
adequate to have a significant learning outcomes is “excellent”, 3% of them chosen
“good”, none of them felt “satisfactory” or “poor”.

2. 92% of the teachers opined that S.No.2 i.e. curriculum relevance to the
Local/Regional/Global needs of the students is “excellent”, 7% of them felt it is “good”,
2% sensed “satisfactory”, none said “poor”.

3. 75% of the faculty felt that S.No.3 i.e. programmes or courses focus on employability,
entrepreneurship and skill development is “excellent”, 20% of them opined it is “good”,
5% of them chosen “satisfactory”, “poor” was opted by no body.

4. 85% of the teachers thought that S.No.4 i.e. the programmes and curriculum is enriched
as compared to similar programmes offered by other university is “excellent”, 14% of
them sensed it is “good”, 1% of them felt it is “satisfactory”.

5. 76% of the faculty chosen the S.No.5 i.e. the timely coverage of syllabus is possible in
the mentioned number of hours as “excellent, 14% of them felt “good”, 10% expressed
“satisfactory”, 0% of teachers gone for “poor” side.

6. 80% of the faculty expressed that S.No.6 i.e. recommended text books are adequate and
map on to the syllabus is excellent, 18% of them opined “good”, 2% chosen
“satisfactory”, none of them said “poor”.

7. 70% of the teachers opined that S.No.7 i.e. how far the CBCS system advantageous to
the students is “excellent”, 20% sensed “good”, 10% of them thought “satisfactory”,
none of teachers opined “poor”.

8. 90% of the faculty chosen the S.No.8 i.e. organization of faculty development
programmes by IQAC is “excellent”, 08% of them felt “good”, 2% said “satisfactory”.

9. 90% of the faculty chosen S.No.9 i.e. conduct of certificate courses by different
departments is “excellent”, 10% of them felt “good”, none of the faculty expressed
neither “satisfactory”, nor “poor” option.

10. 77% of the faculty expressed that the 5.No.10 i.e. sufficient reference materials and
books are available in the library is “excellent”, 13% of them opined “good”, 10% felt
“satisfactory”, and nobody opined “poor”.

Consolidated Statement of Analysis

A. Excellent 83%
B. Good 13%
C. Satisfactory 04%
D. Poor 00%
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM (2017-18)
The following analysis has been made after receiving feedback from 16 faculty members.

1. 85% of the faculty opted “excellent” for the depth of the depth of the course content is
adequate to have a significant learning outcomes is the and 15% opted “good”.

2. 87% of the faculty opined “excellent” for curriculum relevance to the
Local/Regional/Global needs of the students and 13% opted “good”.

3. 89% of the faculty opted “excellent” for programmes or courses focus on employability,
entrepreneurship and skill development and 11% of them opted “good”.

4. 86% of the faculty opined “excellent” on the programmes and curriculum is enriched as
compared to similar programmes offered by other university and 14% opted “good”.

5. 90% of the faculty expressed “excellent” on the timely coverage of syllabus is possible in
the mentioned number of hours and 10% of them felt “good”.

6. 87% of the faculty opined “excellent” on the recommended text books are adequate
and map on to the syllabus and 13 opined “good”,

7. 91% of the teachers opted “excellent” on how far the CBCS system advantageous to the
students and 9% opted “good”.

8. 80% opted “excellent” for the organization of faculty development programmes by IQAC
and remaining 20% opted “good”.

9. 87% of the faculty opined “excellent” on conduct of certificate courses by different
departments and 13% opined “good”.

10. 90% of the faculty expressed “excellent” on sufficient reference materials and books are
available in the library and 10% opined “good”.

Consolidated Statement of Analysis

A. Excellent 87%
B. Good 13%
C. Satisfactory 00%
D. Poor 00%
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM (2018-19)
The following analysis has been made after receiving feedback from 16 faculty members.

1. 92% of the faculty opined that the depth of the depth of the course content is content is
adequate to have a significant learning outcomes is “excellent”, 07 of them felt “good”,
1% felt “satisfactory”, none said “poor”.

2. 81% of the teachers chosen the option that the curriculum relevance to the
Local/Regional/Global needs of the students is “excellent”, 15% of them expressed
“good”, 04% felt “satisfactory”, no one opined “poor”.

3. 83% of the faculty expressed that programmes or courses focus on employebility,
entrepreneurship and skill development is “excellent”, 16% felt “good”, 1% opined
“satisfactory” and nobody chosen the last option “poor”.

4. 79% of the faculty opined that the programmes and curriculum is enriched as compared
to similar programmes offered by other university are “excellent”, 9% felt that it is
“good”, 12% chosen “satisfactory” option and none of them felt “poor”.

5. 78% of the faculty felt that the timely coverage of syllabus is possible in the mentioned
number of hours is “excellent”, 18% opined “good”, 04% expressed “satisfactory”.

6. 89% of the teachers thought that the sixth option i.e the recommended text books are
adequate and map on to the syllabus is “excellent”, 10% of them chosen “good”, and
just 1% of them felt that it is “satisfactory”, nobody opined “poor”.

7. 90% of the faculty agreed that far the CBCS system advantageous to the students is
“excellent”, 9% of them felt “good”, just 1% said “satisfactory”, “poor” was been opted
by no teacher.

8. 93% of the teachers expressed that the 5.No.8 i.e organization of faculty development
programmes by IQAC is “excellent”, 7% of them felt “good”, neither “satisfactory” nor
“poor” was felt by any faculty.

9. 98% of the teachers expressed that this option i.e conduct of certificate courses by
different departments is “excellent”, 02% of them felt that it is “good”.

10. 89% of the faculty opined that sufficient reference materials and books are available in
the library is “excellent”, 9% of them thought “good” and 2% of them felt “satisfactory”,

no teacher felt “poor”.

Consolidated Statement of Analysis

A. Excellent 87%
B. Good 10%
C. Satisfactory 03%
D. Poor 00%
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM (2019-20)
The following analysis has been made after receiving feedback from 16 faculty members.

1. 90% of the faculty opined that the depth of the depth of the course content is content is
adequate to have a significant learning outcomes is “excellent”, 08 of them felt “good”,
2% felt “satisfactory”, none said “poor”.

2. 80% of the teachers chosen the option that the curriculum relevance to the
Local/Regional/Global needs of the students is “excellent”, 15% of them expressed
“good”, 05% felt “satisfactory”, no one opined “poor”.

3. 85% of the faculty expressed that programmes or courses focus on employability,
entrepreneurship and skill development is “excellent”, 13% felt “good”, 2% opined
“satisfactory” and nobody chosen the last option “poor”.

4. 76% of the faculty opined that the programmes and curriculum is enriched as compared
to similar programmes offered by other university are “excellent”, 14% felt that it is
“good”, 10% chosen “satisfactory” option and none of them felt “poor”.

5. 78% of the faculty felt that the timely coverage of syllabus is possible in the mentioned
number of hours is “excellent”, 18% opined “good”, 04% expressed “satisfactory”.

6. 89% of the teachers thought that the sixth option i.e the recommended text books are
adequate and map on to the syllabus is “excellent”, 10% of them chosen “good”, and
just 1% of them felt that it is “satisfactory”, nobody felt “poor”.

7. 90% of the faculty agreed that how far the CBCS system advantageous to the students
“excellent”, 9% of them felt “good”, just 1% said “satisfactory”, “poor” was opted by no
teacher.

8. 92% of the teachers expressed that the S.No.8 i.e organization of faculty development
programmes by IQAC is “excellent”, 8% of them felt “good”, nobody felt “satisfactory”.

9. 97% of the teachers expressed that this option i.e conduct of certificate courses by
different departments is “excellent”, 03% of them felt that it is “good”.

10. 90% of the faculty expressed that sufficient reference materials and books are available

in the library is “excellent”, 9% of them felt “good” and 1% of them optioned
“satisfactory”.

Consolidated Statement of Analysis

A. Excellent 87%
B. Good 10%
C. Satisfactory 03%
D. Poor 00%
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM (2019-20)
The following analysis has been made after receiving feedback from 16 faculty members.

1. 90% of the faculty opined that the depth of the depth of the course content is content is
adequate to have a significant learning outcomes is “excellent”, 08 of them felt “good”,

2% felt “satisfactory”, none said “poor”.

2. 80% of the teachers chosen the option that the curriculum relevance to the
Local/Regional/Global needs of the students is “excellent”, 15% of them expressed
“good”, 05% felt “satisfactory”, no one opined “poor”.

3. 85% of the faculty expressed that programmes or courses focus on employability,
entrepreneurship and skill development is “excellent”, 13% felt “good”, 2% opined
“satisfactory” and nobody chosen the last option “poor”.

4. 76% of the faculty opined that the programmes and curriculum is enriched as compared
to similar programmes offered by other university are “excellent”, 14% felt that it is
“good”, 10% chosen “satisfactory” option and none of them felt “poor”.

5. 78% of the faculty felt that the timely coverage of syllabus is possible in the mentioned
number of hours is “excellent”, 18% opined “good”, 04% expressed “satisfactory”.

6. 89% of the teachers thought that the sixth option i.e the recommended text books are
adequate and map on to the syllabus is “excellent”, 10% of them chosen “good”, and
just 1% of them felt that it is “satisfactory”, nobody felt “poor”.

7. 90% of the faculty agreed that how far the CBCS system advantageous to the students
“excellent”, 9% of them felt “good”, just 1% said “satisfactory”, “poor” was opted by no

teacher.

8. 92% of the teachers expressed that the 5.No.8 i.e organization of faculty development
programmes by IQAC is “excellent”, 8% of them felt “good”, nobody felt “satisfactory”.

9. 97% of the teachers expressed that this option i.e conduct of certificate courses by
different departments is “excellent”, 03% of them felt that it is “good”.

10. 90% of the faculty expressed that sufficient reference materials and books are available
in the library is “excellent”, 9% of them felt “good” and 1% of them optioned

“satisfactory”.

Consolidated Statement of Analysis

A. Excellent 87%
B. Good 10%
C. Satisfactory 03%
D. Poor 00%
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM (2020-21)
The following analysis has been made after receiving feedback from 16 faculty members.

1. 90% of the faculty opined that the depth of the course content is adequate to have a
significant learning outcomes is “excellent” and remaining 10% felt that it is “good”.

2. 85% of the teachers expressed that curriculum relevance to the Local/Regional/Global
needs of the students is “excellent”, and other 15% felt that it is “good”.

3. 75% of the faculty felt that programmes or courses focus on employability,
entrepreneurship and skill development is excellent, 20% of them opined “good”, 5%
felt that it is “satisfactory”, no one opted “poor”.

4. 78% opined “excellent “ for the option the programmes and curriculum is enriched as
compared to similar programmes offered by other university, 22% felt “good”.

5. 90% of the teachers felt that the timely coverage of syllabus is possible in the
mentioned number of hours is “excellent”, 10 expressed “good”.

6. 87% felt that the recommended text books are adequate and map on to the syllabus is
“excellent”, 10% opined “good” and 3% of them said “satisfactory”, none of the
teachers felt it is “poor’.

7. 97% of the teachers expressed that s.no.7 in the feedback form i.e. how far the CBCS
system advantageous to the students is “excellent”, 3% made their choice as “good”.

8. 88% of the faculty opined that organization of faculty development programmes by
IQAC is “excellent”, 12% of them felt “good”, none of the teachers chosen “satisfactory”
or “poor”.

9. 92% of the faculty expressed that conduct of certificate courses by different
departments is “excellent”, 8% of them felt that it is “good”.

10. 80% of the faculty opined that sufficient reference materials and books are available in
the library is “excellent”, 18% of them chosen “good”, 2% of them gone for
“satisfactory”, “poor” has been opted by no teacher.

Consolidated statement of analysis.

A. Excellent 86%
B. Good 13%
C. Satisfactory 01%
D. Poor 00%
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR

FEEDBACK OF STUDENTS ON FACILITIES AND SUPPORT SERVICES AVAILABLE IN
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THE COLLEGE (2016-17)
ANALYSIS REPORT

95% of the students are satisfied with the drinking water facllity In the college.
91% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic,
90% of the students are satisfied with the security arrangements In the college.

99% of the students expressed their satisfaction regarding parking facllity in the
college.

90% of the students satisfied with the certificate courses.
95% of the students are satisfied with the mentor-mentee system.
95% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility.

95% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and
placement cell.

94% of the students are satisfied with the activities of the women counseling cell..

. 92% of the students are satisfied with the internet facility provided in the College and

in the Library.

95% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of
the campus.

95% of the students are satisfied with grievance redressal cell.

90% of the students are satisfied with the classroom environment and the
infrastructure in the college.

90% of the students are happy with the sports facilities in the college.

95% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities.

98% of the students are satisfied with the display of information on the notice board.
95% of the students are satisfied with the student services.

95% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the college.

959 of the students felt that it is advantageous to have coaching classes.

959% of the students are satisfied with the continuous internal assessment.

96% of the students are happy with the awareness programmes.

98% of the students feel that it is useful to participate in NSS activities.

08% of the students feel that it is advantageous to have field project/field
trip/industrial visit.

95% of the students are happy with the activities organized under Buddha, Basava and
Ambedkar Forum.
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
FEEDBACK OF STUDENTS ON FACILITIES AND SUPPORT SERVICES AVAILABLE IN
THE COLLEGE (2017-18)

ANALYSIS REPORT

92% of the students are satisfied with the drinking water facility in the college.

95% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic.
92% of the students are satisfied with the security arrangements in the college.

95% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the
college.

95% of the students satisfied with the certificate courses.

90% of the students are satisfied with the mentor-mentee system.

90% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility.
90% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and
placement cell.

9. 95% of the students are satisfied with the activities of the women counseling cell.

10. 95% of the students are satisfied with the internet facility provided in the College and
in the Library.

92% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of
the campus. '

12. 98% of the students are satisfied with grievance redressal cell.

13. 95% of the students are satisfied with the classroom environment and the
infrastructure in the college.

14. 95% of the students are happy with the sports facilities in the college.

15. 98% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities.

16. 99% of the students are satisfied with the display of information on the notice board.

17. 99% of the students are satisfied with the student services.

18. 98% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the college.

19. 98% of the students felt that it is advantageous to have coaching classes.

20. 99% of the students are satisfied with the continuous internal assessment.

21. 98% of the students are happy with the awareness programmes.

22. 99% of the students feel that it is useful to participate in NSS activities.

23. 99% of the students feel that it is advantageous to have field project/field
trip/industrial visit.

24, 95% of the students are happy with the activities organized under Buddha, Basava and
Ambedkar Forum.
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR

FEEDBACK OF STUDENTS ON FACILITIES AND SUPPORT SERVICES AVAILABLE IN
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THE COLLEGE (2018-19)
ANALYSIS REPORT

90% of the students are satisfied with the drinking water facility in the college.

98% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic.
95% of the students are satisfied with the security arrangements in the college.

98% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the
college.

98% of the students satisfied with the certificate courses.

95% of the students are satisfied with the mentor-mentee system.

95% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility.
95% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and
placement cell.

98% of the students are satisfied with the activities of the women counseling cell.
99% of the students are satisfied with the internet facility provided in the College and
in the Library.

95% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of
the campus.

99% of the students are satisfied with grievance redressal cell.

99% of the students are satisfied with the Classroom environment and the
infrastructure in the college.

98% of the students are happy with the sports facilities in the college.

99% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities.

95% of the students are satisfied with the display of information on the notice board.
99% of the students are satisfied with the student services.

99% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the college.

95% of the students felt that it is advantageous to have coaching classes.

98% of the students are satisfied with the continuous internal assessment.

98% of the students are happy with the awareness programmes.

96% of the students feel that it is useful to participate in NSS activities.

98% of the students feel that it is advantageous to have field project/field
trip/industrial visit,

99% of the students are happy with the activities organized under Buddha, Basava and
Ambedkar Forum.
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR
FEEDBACK OF STUDENTS ON FACILITIES AND SUPPORT SERVICES AVAILABLE IN
THE COLLEGE (2019-20)

ANALYSIS REPORT

98% of the students are satisfied with the drinking water facility in the college.
95% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic.
98% of the students are satisfied with the security arrangements in the college.

99% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the
college.

99% of the students satisfied with the certificate courses.
98% of the students are satisfied with the mentor-mentee system.
97% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility.

95% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and
placement cell,

9. 99% of the students are satisfied with the activi

10. 99% of the students are satisfied with the inter
in the Library.

11. 98% of the students are happy with the campus atmos phere, greenery and tidiness of
the campus.

12. 95% of the students are satisfied with grievance redressal cell.

13. 95% of the students are satisfied with the classroom environment and the
infrastructure in the college.

14. 98% of the students are happy with the sports facilities in the college.

15. 99% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities.

16. 98% of the students are satisfied with the display of information on the notice board.

17.99% of the students are satisfied with the student services.

18. 98% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the college.

19. 99% of the students felt that it is advantageous to have coaching classes.

20. 99% of the students are satisfied with the continuous internal assessment.

21. 99% of the students are happy with the awareness programmes.

22.98% of the students feel that it is useful to participate in NSS activities.

23. 99% of the students feel that it is advantageous to have field project/field
trip/industrial visit.

24. 99% of the students are happy with the activities organized under Buddha, Basava and
Ambedkar Forum.
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SIDDHARTH ARTS & COMMERCE DEGREE COLLEGE, BIDAR

FEEDBACK OF STUDENTS ON FACILITIES AND SUPPORT SERVICES AVAILABLE IN

B Wi, =

% N O U

10.

11.

12,
13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.

24,

THE COLLEGE (2020-21)
ANALYSIS REPORT

99% of the students are satisfied with the drinking water facility in the college.

99% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic.
96% of the students are satisfied with the security arrangements in the college.

98% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the
college.

96% of the students are satisfied with the certificate courses.

98% of the students are satisfied with the mentor-mentee system.

98% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility.
98% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and
placement cell.

98% of the students are satisfied with the activities of the women counseling cell.
97% of the students are satisfied with the internet facility provided in the College and
in the Library.

99% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of
the campus.

98% of the students are satisfied with grievance redressal cell.

98% of the students are satisfied with the classroom environment and the
infrastructure in the college.

98% of the students are happy with the sports facilities in the college.

98% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities.

95% of the students are satisfied with the display of information on the notice board.
98% of the students are satisfied with the student services.

98% of the students are satisfied with the co-curricular activities in the college.

98% of the students felt that it is advantageous to have coaching classes.

98% of the students are satisfied with the continuous internal assessment.

98% of the students are happy with the awareness programmes.

90% of the students feel that it is useful to participate in NSS activities.

98% of the students feel that it is advantageous to have field project/field
trip/industrial visit.

99% of the students are happy with the activities organized under Buddha Basava and
Ambedkar Forum,
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